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Скандальна схемниця
Альона Шевцова отримала
у подарунок приміщення в
центрі Києва після зняття
арешту через злам
нотаріуса «чорними
реєстраторами»

Дружина колишнього слідчого Національної поліції Євгена Шевцова
— Альона Шевцова (Дегрік), власниця Ibox Bank, яка перебуває в
міжнародному розшуку, отримала в подарунок нерухомість у центрі
Києва.
Перед цим із цього об’єкта було знято арешт — за даними слідства, це
зробила злочинна група так званих «чорних реєстраторів», що дозволило
переоформити майно.
Половину приміщення площею близько 600 кв. м над рестораном Touch Cafe
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Скандальна схемниця Альона Шевцова отримала у подарунок приміщення в центрі Києва після
зняття арешту через злам нотаріуса «чорними реєстраторами»
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по вул. Шота Руставелі, 16, Альоні Шевцовій подарували 23 серпня 2016
року. Одночасно другу половину отримав Владислав Філімонов – син
колишнього замначальника СБУ Києва Євгена Філімонова.
Це приміщення з’явилося в декларації Євгена Шевцова, поданій у 2017 році.
До жовтня 2015 року приміщення належало бізнесмену Олексію Кікірешку.
Він відомий, зокрема, як експрезидент ФК «Арсенал» Київ та автогонщик. На
майно чоловіка, в тому числі – на приміщення по вул. Шота Руставелі, 16,
був накладений арешт у зв’язку із боргами, в тому числі – несплаченими
банківськими кредитами.
Однак 15 жовтня 2015 року із приміщення було знято арешт – від імені
нотаріуса Надії Бовбалан. Вже наступного дня Олексій Кікірешко подарував
приміщення Людмилі Кікірешко. Очевидно, йдеться про матір підприємця.
Через рік половина приміщення відійшла у подарунок Альоні Шевцовій.

Читайте по темі: “Front man” engineer Denys Shtilerman fronts Fire Point as
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Втім, нотаріус Надія Бовбалан стверджує, що ніколи не знімала з цього
приміщення арешт. Експертизи підтвердили, що її комп’ютер зламали
«чорні реєстратори»: група хакерів, які розсилали нотаріусам електронні
листи із вірусами, отримували таким чином віддалений доступ до
комп’ютерів, і за гроші знімали арешти з різних об’єктів нерухомості.
Цікаво, що кримінальне провадження щодо цих «чорних реєстраторів» (в
якому фігурує і приміщення, співвласницею якого є Альона Шевцова)
розслідує Головне слідче управління Національної поліції. Саме в цьому
управлінні начальником відділу працював Євген Шевцов. Сам посадовець
тоді відмовився надавати коментарі.
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